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REFERAT 
 

        Privind : aprobarea  Proiectului de hotărâre nr.2118/2021  referitor la alegerea 
președintelui de ședință pentru lunile : aprilie, mai și iunie 2021 

                                                                                                          

     Consiliul local alege dintre membrii sai, prin hotarare adoptata cu votul deschis cu 
majoritate simplă, un presedinte de sedinta, pe o perioada de cel mult 3 luni, care va 
conduce sedintele consiliului si va semna hotararile adoptate de acesta.  Întrucât domnul 
Cojocaru Constantin a fost ales  pentru lunile : ianuarie, februarie și martie 2021, se impune 
alegerea unui nou preşedinte de şedinţă pentru următorarele trei luni : aprilie, mai și iunie 
2021. 

      In cazul in care presedintele de sedinta lipseste, la propunerea consilierilor locali, 
din randul acestora este ales un alt presedinte de sedinta, prin hotarare adoptata cu 
majoritate simpla, care conduce sedinta respectiva. Acesta exercita penstru aceasta sedinta 
atributiile prevazute de codul administrativ pentru presedintele de sedinta. 
    În cazul în care preşedintele de şedinţă refuză să semneze, în scris, hotărârea consiliului 
local se semnează de cel puţin 2 consilieri locali dintre cei care au participat la şedinţă.      
Desemnarea acestor consilieri se realizează într-una din următoarele modalități: 

a) de către 2 consilieri care fac parte din configurația politică majoritară de la ultimele 
alegeri locale; 

b) de unul dintre cei mai în vârstă consilieri și de unul dintre cei mai tineri dintre 
consilierii locali participanți la ședință; 

 
 
         Având în vedere precizările de mai sus și în conformitate cu dispozițiile art. 136 (8), 
lit.a) din O.U.G. nr. 57/2019 – Codul Administrativ, aprob și susțin Proiectul de hotărâre nr. 
2118/2021 pe care l-am inițiat,  referitor la alegerea președintelui de ședință. 
 
 

 
Inițiator Proiect de hotărâre  

Primar, 
Vizantie Constantin 

 
 
 
 
 
 


